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Úgy gondolom fontos, hogy a településünk lakosai is tudják, milyen nehézségekkel dolgoztunk júliusban. A téli-tavaszi vírusos felső 
légúti hurutok elhúzódtak május-június-július hónapig. Ráadásul egy igen firnyákos vírus élősködött, nagyon sok, és nehezen 
gyógyuló, hosszas lábadozással járó felső légúti hurutos betegségeket tapasztaltunk, éltünk át.
Ehhez hozzá és ráadódott egy komoly informatikai hiba úgy a háziorvosi rendszert működtető program, mint az országos 
Egészségügyi Szolgáltató Tér, Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató hibája miatt.  Mit jelentett ez a gyakorlatban? Egy csiga 
lassúságú működést, nagyon sok hibával és nagyon nehéz munkával. Mindez napi 80-100 fős betegforgalom mellett.  Nos ez nemcsak 
a betegeket tette próbára, hanem mindannyiunkat. Számottevő túlórák, rengeteg feszültség, frusztráció volt minden oldalon: a 
betegek a patikából szóltak, hogy nem kerültek fel a receptek a „felhőbe”. Nálunk a rendszer a hibát nem jelezte, mindent duplán, 
triplán kellett adminisztrálnunk a csigalassúság mellett, nagyon sok idegeskedéssel, túlórával és a tehetetlenség érzésével. Minden 
fórumon kérték a türelmünket, a kitartásunkat, melyet ilyen megnehezített munka és nagy betegforgalom   mellett nehéz volt 
elképzelni. Mindebből tanulságokat is vontunk le, melyeket szeretnénk Önökkel megosztani.
Tudjuk, tapasztaljuk, hogy a háziorvosi rendelő telefon vonalai igen túlterheltek.  Aki akut, jelenlegi betegsége miatt szeretne 
segítséget kérni: nehezen éri el a rendelőt, a körzeti nővért, vagy a háziorvost. Égnek a rendelő vonalai. Emiatt kérjük, hogy 
gyógyszer felírási igényüket, aki tudja szíveskedjen e-mailban kérni. Akinek nincs ilyen lehetősége, az a korábbi gyakorlatnak 
megfelelően kérem a gyógyszer listáját adja be a körzeti nővérnek, vagy a háziorvosnak, vagy a szociális gondozó kollégáknak. Úgy az 
e-mailban, mint a papíron beérkező recept felírási   igényeket pár napon belül tudjuk teljesíteni.  A telefonos igénylésekkel szemben 
előny: hogy itt a háziorvos is látja a benyújtott igényeket, szükség esetén látja   a kívánt módosításokat. A szakorvosi lejáratok 
nyomon követése miatt kérem adják meg a telefon számukat is.  Hiszen ezt csak akkor látjuk, amikor a beteg dokumentációját 
megnyitjuk. Reméljük így időben tudjuk Önöket tájékoztatni az esedékes szakorvosi kontroll megszervezéséről. De ez az Önök 
részéről is kíván fokozott figyelmet. A táppénz igényüket, kérem csakis telefonon jelezzék, hiszen azt rendelési időben és lehetőleg 
még az nap kell a rendszerben rögzítenünk. Az országos Elektronikus Egészségügyi Szolgáltató Tér működése mindmáig 
bizonytalan: időnként alig-alig bírjuk a rendszert megnyitni, vagy egyáltalán nem sikerül. Tehát a beteg leleteinek a megtekintése 
sok időt és energiát igényel. A gördülékeny ellátás miatt kérem szíveskedjenek az elmúlt 1-2 év leleteit, a kiadott beutalókat 
magukkal hozni. Hiszen a háziorvoshoz, a szakrendelőbe nem csupán magunkat visszük vizsgálatra, hanem visszük a leleteinket, az 
éppen folyamatban lévő vizsgálataink, beutalóink dokumentumjait is.
Még javában vakációznak a gyermekeink. Számukra jó pihenést, tartalmas időtöltés, fizikai és lelki feltöltődést kívánunk.
Tanácsaink a következő tanévre:
• a bölcsődéből, óvodából, iskolából hazaküldött gyermek igénye elsősorban az: hogy pihenjen, csillapítsák a lázát, a fájdalmát, 

pótolják a folyadék szükségletét és a pontos megfigyelés. Természetesen kérjük, ha gyermekápolási táppénz igényük van azt 
mihamarabb jelezzék.

•1-2 napos megfigyelés, gondos ápolás után, ha a gyermek állapota nem javul, netán romlik (tartós láz, hányás, hasmenés, etetési, 
itatási nehézség, bágyadtság, elesett általános állapot) akkor vizsgálatra kell jönni. Vannak gyermekek, betegségek, ahol az 
állapot pár óra alatt is kifejezetten romlik, ilyenkor nem tétlenkedünk, azonnal segítségre van szükség: háziorvosi, ügyeleti vagy 
kórházi ellátás szintjén.

Emiatt is fontos, hogy a rendelő telefonos vonalai (központi, mobil) elérhetőek legyenek.
Kívánunk a nyár további heteiben jó pihenést, kikapcsolódást és JÓ EGÉSZSÉGET.

Dávid Éva Rozália, háziorvos
Vajai Tamásné, körzeti szakápoló

Tájékoztatás a júliusi háziorvosi ellátásról

• Július 21-től 30-ig került megrendezésre a Művészetek Völgye Fesztivál. Halimba évek óta jelen van az Éltető Balaton-felvidékért 
Egyesület udvarában. Jelenlétünk célja a gyógynövénykert népszerűsítése.  Idén ehhez önkéntesként hozzájárultak: Kovács 
Bogáta Éva, Kovács Abigél Csilla, Kovács Péter Sándor, Kovács Kata Erzsébet, Hustiker Boglárka, Schneiderné Fekete Erzsébet, 
Kovács Alexandra, Tűzhányó Laura, Makkosné Balogh Adrienn, Makkos Anna, Egyedi Júlia, Torma Istvánné, Schall Lászlóné, 
Orsós Zsanett, Szabó Józsefné, Kollár Jánosné, Dél Károlyné, Dél Károly, Poór Istvánné, Poór István, Tűzhányó Ferencné, Gerics 
Lajosné, Vajainé Szijártó Margit, Litvinyuk Szabolcs.  Köszönöm kitartó munkájukat.

• Halimba Község Önkormányzata az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítványhoz benyújtott pályázaton 2 napközis 
tábor megvalósításához nyert támogatást. Köszönöm a pályázat elkészítésében és a tábor lebonyolításában végzett munkáját 
Lukács Zsanett művelődésszervezőnek és Szalai Katalin védőnőnek, valamint mindazoknak, akik a tábor sikeres lebonyolításában 
közreműködtek.

• Augusztus 11-12 tartjuk I. Gyógynövényfesztivál programsorozatunkat az Európa Kulturális Fővárosa támogatásának 
köszönhetően, ezután augusztus 12. délutántól 13-ig, vasárnapig Nagyboldogasszony napi búcsú és Falunapi rendezvényünkre 
várom sok szeretettel a falu lakosságát. A hétvégi programok alatt a Művelődési Ház előtti útszakaszon, a Petőfi utcában, illetve a 
magtár és a volt vízmű előtti útszakaszon nem lehet parkolni. Megértésüket köszönjük!

• Kormányablakbusz érkezik Halimbára, a Művelődési Ház udvarára, 2023. augusztus 9-én, szerdán, 8.30-9.30-ig.  Intézhető ügyek: 
személyi igazolvány, útlevél, jogosítvány, lakcím, diákigazolvány, parkolási igazolvány. Illetékfizetésre csak bankkártyával van 
lehetőség.

Kovácsné Véber Eszter polgármester



Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a II. félévi magánszemély kommunális adó, illetve helyi iparűzési adóelőleg 
befizetésének határideje 2023. 09. 15.
Az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017. (XII.28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése alapján, ha az 
adószámla Ötezer forintot meghaladó összegű tartozást vagy túlfizetést mutat, az adóhatóság az adózó adószámlájának 
adónemenkénti egyenlegéről, valamint annak részletezéséről és a tartozásai után felszámított késedelmi pótlékról az adózó 
részére szeptember 10-ig értesítést ad ki. Hatóságunk a számla egyenlegekről március hónapban kiküldte már az 
értesítéseket, az I. és a II. féléves készpénzátutalási megbízásokkal együtt. A vállalkozók, egyéni vállalkozók elektronikus 
formában kapták meg, az ügyfélkapujukra.

A II. félévi esedékes befizetéseket készpénzátutalási megbízásokkal, átutalással, vagy az E-önkormányzat portálon 
(https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap) – ügyfélkapuval belépve – bankkártyával is tudják teljesíteni.
Halimba Község Önkormányzatának adószámla számai:

Egyenlegekkel kapcsolatos kérdés esetén – ügyfélfogadási időben – bátran keressenek a +36 88 237 003 telefonszámon, vagy 
személyesen a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal Halimbai Kirendeltségen.

Rajmon Gabriella
adóügyi és igazgatási ügyintéző

Pénzintézeti számlanév

Bírság és végrehajtási ktg.

Talajterhelési díj

Pótlék

Egyéb bevételek

Idegenforgalmi adó tartózkodás után

Idegen bevételek

Vállakozók kommunális adója

12084003-00266122-00100006

12084003-00204082-00400000

12084003-00266133-00100002

12084003-00104537-00100007

12084003-00204082-00600004

12084003-00204104-00100004

12084003-00266111-00100000

SzámlaszámKód
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Pénzintézeti számlanév

Helyi iparűzési adó

Gépjárműadó

Államigazgatási illeték beszedési

Magánszemélyek kommunális adója

Földbérbeadásból származó jövedelem

Helyi jövedéki adó (pálinka)

12084003-00357510-00100002

12084003-00204115-00100000

12084003-00204082-00500007

12084003-00204082-00700001

12084003-00266100-00100004

12084003-00204082-01400003

SzámlaszámKód
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FELHÍVÁS!







Tájékoztatom a halimbai védőnői körzethez tartozó kismamákat, anyukákat, hogy a továbbiakban új e-mail címen  
halimba.vedono@vmkorhaz.hu, valamint új Facebook elérhetőségen: Vedono Halimba érnek el. Telefonszámom változatlan 
maradt.

         Szalai Katalin védőnő

Védőnői Szolgálat tájékoztatója

Július 10 -14-ig és július 17-21-ig szerveztünk 
a helyi általános iskola alsó tagozatos 
tanulóinak, illetve a helyi lakosú 1-8. osztályos 
tanulóknak napközis Erzsébet tábort. A 
rendelkezésre álló összegből napi négyszeri 
bőséges étkezést, kirándulásokat, érdekes 
programokat valósítottunk meg. Az első 
táborban az összetartozás jeleként Erzsébet-
tábor logóval ellátott pólót batikoltak a 
gyerekek. Kedden Balatonfüredre kirándul-
tunk, ahol megnéztük a Lóczy barlangot, 

kisvonattal városnéző túrán vettünk részt, végül nagyot csobbantak a Balatonban. 
Szerdán a Kút-völgybe gyalogoltunk, ahol a gyerekek a nagy forróságban hűsítették 
magukat a forrás vizével. Paprikáskrumplit főztünk, az ebéd elfogyasztás után 
sorversenyben mérhették össze gyorsaságukat, kitartásukat. Csütörtökön az ajkai 
Kriptongyárba látogattunk, majd visszaérkezve a Művelődési Házban társas-
játékozhattak, játszhattak. Pénteken a reggeli elfogyasztása után légvár és rodeó 
bika állt rendelkezésükre.
 A második hét első napján az üveggyárba látogattunk, ahol bepillanthattak az 
üveggyártás rejtelmeibe. Majd a Művelődési Ház udvarán felállított párakapu 
segítségével hűsítették magukat, kézműves foglalkozás keretében poharat festettek, 
délután pedig ismét a játékoké volt a főszerep. Kedden Martonvásárra látogattunk, 
ahol a csodaszép Brunszvik-kastély parkjában az Agroverzum Tudományos Élményközpontban ismeretterjesztő utazáson 
vettünk részt a mezőgazdaság világába.  A kézzel fogható tárgyak bemutatása mellett a virtuális megjelenés lehetőségeivel, 
multimédiás eszközök használatával megtapasztalhattuk milyen összetett, szerteágazó biológiai ismereteket igénylő 
munka pl. a búza- vagy kukoricanemesítés, a kártevők feltérképezése vagy a kórokozók meghatározása.  Az oktatóközpont 
megtekintése után a táborozó gyerekek a Velencei tóban fürödtek. Szerdán a Malomvölgybe kirándultunk, csapatokban, 
ügyességi és logikai feladatok megoldásával értek ki az erdőbe, ahol a gyerekek megsütötték ebédjüket (szalonna, virsli), 
majd a délutánt beszélgetéssel, focizással, bunkiépítésével töltötték. Csütörtökön az ajkai strandon fürödtünk, pénteken az 
utazó planetárium látványos előadásainak segítségével a gyerekek szórakoztató módon ismerhették meg a csillagászat 
alapjait, az űrhajósok munkáját. Délután kötetlen programok várták a gyerekeket: biliárd, óriás társas, fagyizás, 
csillámtetkó készítés.  Igyekeztünk olyan programokkal teleszőtt kétszer ötnapos nyári kikapcsolódást összeállítani 
számukra, amely plusz tudással ruházza fel őket és élményekben is gazdagodnak. Ezúton szeretnénk megköszönni az 
önkormányzat, az általános iskola és az Éden ABC dolgozóinak, valamint az 50 órás közösségi szolgálatot teljesítő 
fiataloknak, – Orsós Zsanett, Rosta Rebeka, Rózsa Bence, Valdinger Johanna – hogy a tábor szervezésében, lebonyolításában 
segítségünkre voltak.

Lukács Zsanett, Szalai Katalin szervezők

Július 1-én, szombaton a Művelődési Ház udvarán a Wolfram Együttes szervezésében 
megrendezett 7. Wolfram nap sok érdeklődőt vonzott. A meghívott zenekarok: Friday 
Session (Ajka) Bodza Együttes (Ajka) és a Easter (Kalocsa) nagy izgalommal 
készültek a rendezvényre. A 14 órától meghirdetett zenés programon a Wolfram és a 
Friday Session Zenekarok zenéjére szórakozhattak a résztvevők, mivel a viharos 
időjárás miatt a szervezők a további koncerteket lefújták. A Wolfram Együttes 
augusztus 11-én, pénteken, 17 órától zenél az I. Gyógynövényfesztiválon, a 
Művelődési Ház udvarán.  Halimba Község Önkormányzata nevében köszönjük a 
szervezést, a programot.

A Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális 
Fővárosa programsorozat keretében július 13-án Ravioli tésztakészítő workshopra 
vártuk az érdeklődőket a Herbaporta falusi vendégasztal közreműködésével. 

A vidám hangulatú eseményen a résztvevők elsajátíthatták a ravioli készítést, közben 
kertlátogatásra is sor került, ahol megismerkedhettek a házikert művelésével. A 
program közös ebéddel, a receptek, ötletek, tapasztalatok átadásával zárult.

Lukács Zsanett művelődésszervező

Művelődési Ház hírei
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Európa Kulturális Fővárosa pályázat keretében megvalósuló 6. workshop 
rendezvényünket július 27-én, a Művészetek Völgye idejére terveztük és valósítottuk meg. 
A 9 órakor a taliándörögdi Klastromtól induló túrát Kovácsné Véber Eszter polgármester 
vezette. 11.30 órakor az Emlékházban fogadtuk a lelkes csapatot. Cséri Gáspár által 
készített kemencében sült kenyereket kóstolhattak az érdeklődők, különböző ízesítésű 
vajakkal (zöldfűszeres, petrezselymes, metélőhagymás), házi lekvárokkal, majd a 
résztvevők saját maguk elkészíthették kenyerüket, végül a kertben sétálva 
ismerkedhettek a gyógynövényekkel, az Emlékházban pedig Szalai Miklós hagyatékával, 
munkásságával. Köszönjük Cséri Gáspár munkáját!

Vajai Erzsébet kertész

Dr. Szalai Miklós Gyógynövényeskert, Bemutató-és Oktatóközpont hírei

Ottalvós tábor Fonyódligeten 
Június végén 55 diákunk 6 pedagógus kíséretében táborozott Fonyódligeten, ahol 
végeláthatatlan balatoni partszakasszal, gyönyörű északi part panorámájával rendelkező 
táborhely másfél kilométer hosszan nyúlik el a Balaton mellett. Klasszikus erdei és a 
balatoni hangulatot ötvöző, modern, innovatív, jurtasátras gyermektáborban a gyermekek 
naponta rengeteg élményprogramon vehettek részt, amelyek között voltak 
hagyományőrző, közösségépítő, kulturális, sport-, ismeretterjesztő és digitális 
kompetenciát fejlesztő programok is. Így tanulóink a strandolás mellett számos újdonságot 
próbálhattak ki -korcsoportjuknak megfelelően- mint például: sárkányhajózás, óriás 
trambulin, VR, drogprevenció, vízi és szárazföldi kalandpark, Hősök napja, kézműves 
foglalkozás, interaktív zenés program, Ki Mit Tud, foci bajnokság, diákolimpia, táncház.
 
„Indul az iskola!” 3 napos délelőtti tábor 
Iskolánk alapítványa a BGA Zrt. pályázatának köszönhetően „Indul az iskola!” néven 3 napos délelőtti évindító tábort szervez.
Időpont: 2023. augusztus 28-29-30.   8.00-12.00 óra
Helyszín: Művelődési Ház, Halimba

Tervezett programok 
• alsó tagozaton:

- Kézműves nap sok-sok meglepetéssel pl: tízórai szalvéta batikolással, tollas ceruza, bagolyzacskó, szélforgó, kitűző, karkötő 
gyöngyből, ceruzatartó;

- Zöld nap a környezettudatosság jegyében;
- Sportnap: ügyességi játékok, sportos feladatok, aszfaltrajz verseny.

• felső tagozaton:
- Csapatépítő foglalkozás keretén belül „Szabaduló szoba”: Szabadulj ki az unalom börtönéből! Tervezett helyszín: Malomvölgy 

(időjárás függvénye)
- Sportnap és/vagy zöldnap a sport és környezettudatosság jegyében
- Kézműves nap: bagolyfigura zokniból, tollas ceruza, pom-pom figura fonalból, barátságkarkötő, madárijesztő üvegből, képek 

magvakból, termésekből, quilling.

Dr. Szalai Miklós Általános Iskola eseményei

Közérdekű információk!

Tankönyvosztás:

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a tankönyvosztás az alábbi időpontokban lesz:
2023. augusztus 22-én (kedden) 13.00-17.00
2023. augusztus 23-án (szerdán) 8.00-17.00
Helyszín: Nagy iskola

Tanévnyitó ünnepség:

Iskolánk tanévnyitó ünnepsége 2023. augusztus 31-én 18.00 órakor kezdődik a Művelődési Ház udvarán. A 
hagyományoknak megfelelően az első osztályosokat a 8. osztályos tanulók kísérik fel az óvodából.

Szeretettel várjuk diákjainkat és családtagjaikat!
az iskola tantestülete


